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Cire traditionnelle

Cire / Divers

Épilation
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Par 12 9,95 e
Par 6 10,45 e
Unité 10,90 e

Galets Azulène 1 kg
24% de cire d’abeille. Qualité supérieure.

0963

Par 12 8,30 e
Par 6 8,48 e
Unité 10,30 e

Rose en pastilles 1 kg
Fabrication française.

2143
Par 12 7,82 e
Par 6 8,02 e
Unité 9,31 e

Azulène en pastilles 800gr
Fabrication française.

2288

Par 12 18,80 e
Par 6 20,20 e
Unité 21,05 e

Perron Rigot 900 gr
Cirépil rose.

0007

Unité 14,90 e

Cire orientale 1000 gr

4082

100% naturelle
à base de sucre et de miel

Hydrosoluble
(facile à nettoyer)

Unité 2,63 e

Cire micro-ondable 100 gr

2206

Aux fruits rouges.



Épilation
Cire avec bandes
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Par 12 4,40 e
Par 6 4,80 e
Unité 5,35 e

Par 12 10,25 e
Par 6 11,25 e
Unité 12,25 e

Bandes non tissé

Cire résine Jasmin pivoine 800 ml

250 bandes 20 x 7 cm

Fabrication française. Peaux sensibles, 
sans colophane, rose pailleté.

3607

4008

Par 12 4,60 e
Par 6 4,95 e
Unité 5,70 e

Bandes non tissé souple
250 bandes 20 x 7 cm

3841

Par 144 : 0,85 e    Par 72 : 1,05 e    Par 24 : 1,20 e    Unité : 1,50 e

Cartouches 100 ml avec bandes

Texture fluide Texture crémeuse

0024
0622
0026

0025
1032
3212

3416

2279

1,84 e

Ultra White

Fabrication française

Sans colophane

Par 12 6,70 e
Unité 7,45 e

Naturelle miel 800 ml

3109

Toutes peaux.

Miel
Rose
Blanche

Azulène
Chocolat
Goji

Citron

Par 24 7,10 e
Par 12 7,40 e
Unité 8,40 e

2314

Fabrication française.
Toutes peaux.

Par 24 7,10 e
Par 12 7,50 e
Unité 8,40 e

Cire résine verte 800 ml

0011

Phytosterols de pins.
Anti inflammatoire.

Par 24 7,40 e
Par 12 7,70 e
Unité 8,70 e

Blanche nacrée 800 ml

2322

Fabrication française. 
Parfum magnolia.

Naturelle miel 800 ml



Épilation
Cire sans bande
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Par 20 8,58 e
Par 10 9,18 e
Unité 10,60 e

Par 24 9,10 e
Par 12 9,60 e
Unité 10,35 e

Pelable bleue 800 ml Pelable naturelle 1 kg
Fabrication française.

Zones sensibles
(maillot, aisselles).

Fabrication française.
Résine de pin.
Toutes peaux.

2290 1464

Par 12 15,95 e
Par 6 16,95 e
Unité 17,95 e

Perron Rigot Euroblonde 800 gr
Texture mielleuse.

Ultra fine.

0019
Par 12 11,85 e
Par 6 12,85 e
Unité 13,85 e

Pelable et multidirectionnelle 1 kg
Parfum Coco

4277

Par 48 8,90 e 
Par 24 9,90 e
Par 12 11,20 e
Par 6 12,25 e
Unité 13,50 e

Pelable extra chrystal 800 gr

3024

Sans colophane.
Hypoallergénique.

Peaux sensibles.

Par 20 10,50 e
Par 6 11,50 e
Unité 14,78 e

Pelable bio 800 gr

1111

Fabrication française. 
Au calendula.

Sans colophane.
Peaux sensibles.



Épilation
Appareils à cire
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228,00 e

50,83 e 32,90 e 7,30 e

Chauffe pot

Appareil cire recyclable

Chauffe pot et cassolette Joly

1093

2231 1612 0006

1 cuve 4 litres.

800 ml

80,65 e

Chauffe pot acier Appareil pour le visage

0067 1017
74,00 e

400 ml800 ml

400 ml

Chariot épilation

0806
Pour appareil double cuve

389,00 e2917
Double cuves 2 x 4 litres.

215,00 e

94,75 e 138,90 e
0065 0042

Trio

33,00 e

36,00 e

29,90 e

2644 0072
215,00 e

Chauffe cartouches
Mono à écran digital 

avec thermostat.

Chariot épilation
Pour chauffe pot 

et cartouches

219,00 e
0511

Appareil Combiné
Chauffe pot et 

cartouches

Chauffe cartouches
Duo

Par 3, l’un

Par 2, l’un

A l’unité



Épilation
Pré et post épil
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Lotion assainissante
Nettoie et rafraichit la peau. 

A l’eau de fleur de bleuet.
En Spray. 

Pour le corps. Ralentit le 
repousse du poilL

Parfum color Goyave

3727

3727

500 gr 9,30 e

Talc parfumé
Recharge.

200 gr 5,40 e

Talc parfumé

4090 1960

1 l 17,90 e 1 l 16,70 e

Lotion pré-épilatoire Huile post-épil et modelage
Huile polyvalente neutre.Désinfectante. Anesthésiante.

0028 1330

250 ml 8,85 e

1 l 17,45 e

8,30 e150 ml 7,52 e

Soin anti-poils incanés
Post-épilatoire. Spray 100 ml.

31522882

Huile post-épilatoire
Au calendula bio.

1110

3145

1 l 14,80 e

250 ml 7,55 e 8,10 e

Décolorant ultra rapide
2 tubes

2344
30ml

Lait postépilatoire



Épilation
Accessoires
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Spatule aisselles

Pince à épiler

Spatule visage

Spatule crème

Spatules jetables visage/nezSpatules jetables corps

Spatule jambes

Tire comédon

Spatules jetables visage

Pince à épiler crabe
«Nogent»

Spatule jambes

Tire comédon

Spatule métal Spatule cuillère plastique

0052

1249

0053

1984

2199 4419

0047

0048

2000

0050

Petit modèle.

Couleur. 9,5 cm.

Long 11 cm / Larg 1 cm Long 13,8 cm / Larg 0,5 cm

Boîte de 100. Boîte de 100.

Long 15 cm

Long 18 cm

Boîte de 100.
Larg 1,8 cm

cuillère

En biais

cuillère

cuvette 19 cm

rectangle

Boucle

2,64 e

5,30 e

Par 5 2,30 e
Unité 2,50 e

Unité 2,35 e

5,95 e

3,00 e

3,78 e

5,50 e

0051

3209

2,72 e

3,90 e

0058
5,20 e

4039

2198

Unité 5,30 e

Par 5 2,80 e
Unité 3,00 e

0056
2,30 e

Doré 3,99 e

Chromé 3,99 e

Carnet de facturation

1116
Sans numérotation. 13,5 cm

6,5 cm
2,99 e

Spatule crème

0055

0027

3,00 e

0,30 e

Collerettes protège pot

3013
Par 100.

6,20 e



Produits
Hygiène
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Par 4 4,25 e
Unité 4,80 e

Désinfectant en spray
Solution hydroalcoolique. 

Désinfection des mains par friction.
250 ml.

4106
Par 6 4,55 e
Unité 5,50 e

Lingettes désinfectantes
Pour surfaces et petits 

instruments.
Boite de 100 lingettes.

4456

750 ml 5,95 e

5 l 19,45 e

Nettoyant / Désinfectant
Pour surface, petit materiel

et outillage + U.V.
4105

4107

1 l 12,95 e

5 l 35,10 e

Solvant cire gras

1938

1939

Parfum magnolia. Grande efficacité.

1 l 15,77 e

Solvant jaune

0080

Spécial cire chaude. Facilité d’emploi.

1 l 9,99 e

Solution nettoyante
Parfum magnolia.

Pour la désinfection
du matériel.

1182
Unité 500ml 4,20 e

Savon doux hypoallergénique
100% végétal
avec pompe.

4316

1 l 9,99 e

Alcool 70°
Désinfectant

3991



Hygiène

Éponges et gants

Produits
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4,35 e

Gants de gommage

Éponges corps

Par 12 0,49 e
Unité 0,60 e

Éponges végétales
Éponges comprimées à mettre sous l’eau. 

Rondes 7 cm de diamêtre.

En nylon avec doigts.
Sachet 1 paire de gants.

Forme ovale 10,5 cm. Sachet de 3 éponges.

0583

3,55 e
1878

2739

Éponge fond de teint
Goutte d’eau. Latex. 

Couleur rose.

4,50 e
0311

1 l 22,50 e

Brume de hammam
Base laiteuse à l’eucalyptus

1864
1 l 14,35 e

Sterylane Hammam
Désinfectant hammam. 

Donne l’assurance d’une 
désinfection parfaite.

0347

Stérilisateur
UV germicide à ultraviolet.

Unité 94,50 e
0485



Hygiène
Jetable
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Disques démaquillants
Non tissé. Aiguillettés. 
Diamètre 7 cm.
Sachet de 100 pièces.

5,90 e
0318

Bandeaux jetables
Non tissé. Lot de 100 pièces.

11,80 e
0574

Gants - en non tisséGaze stériles
Gaze stérile pour masque.

Boîte de 10. 10 cm x 10 cm.
Dépliée 40 cm x 40 cm.

Boîte de 50.Tissus doux

5,65 e
2225

2,90 e
0899

Mouchoirs
Boîte de 100 mouchoirs. 

Très résistants.

Par 80 0,97 e
Par 40 1,00 e
Unité 1,08 e

4353

Draps d’examen
Gaufré. Prédécoupé tous les 38 cm.

Formats de 50 x 38 cm.

Pure ouate. Prédécoupé tous les 38 cm.
Formats de 70 x 38 cm.

Par 12 4,75 e
Unité 5,75 e

Par 9 5,95 e
Unité 6,90 e

Par 12 4,45 e
Unité 5,50 e

Par 12 7,35 e
Unité 7,80 e

3652

3672

Pure ouate. Prédécoupé tous les 38 cm. 
Formats de 50 x 38 cm.

Gaufré. Prédécoupé tous les 38 cm.
Formats de 60 x 38 cm.

3651

3673

Masque chirurgical

3,78 e
3675

Typ II - 3 plis
Boîte de 50 pièces.

Essuie mains
En ouate 2 plis.

Bobine de 450 formats

3,95 e
3768

Charlottes jetables
Non tissé. Lot de 100 pièces.

5,50 e
3674

Charlottes plastique
Lot de 100 pièces.

Unité 9,90 e
1958



Hygiène
Jetable
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Slips homme

Feuilles d’enveloppement

Gants nitrile

Tangas femme (R)

JambièresMules fermées

Tabliers jetables

Gants latex non poudrés

Slips femme (B)

Housse jetable

Film Body wrapping Film Body wrapping

Gants vinyle non poudrés

Non tissé.
Emballage individuel.

Lot de 100 pièces.

Film étirable 500m.
Pour enveloppement.

Film étirable 500m.
Pour enveloppement.
Rouleau prédécoupé

tous les 30cm.

Non tissé.
Emballage individuel.

Lot de 100 pièces.

Sachets de 50 paires.

Non tissé.
Emballage individuel.

Lot de 100 pièces.

En sachet individuel. 
Dimension 160 x 200 cm.

Sachet de 50 pièces.

Tailles : S - M.
Boite de 100.

Anti-allergies.
Tailles : S - M.
Boite de 100.

Tailles : S - M.
Boite de 100.

17,80 e

6,10 e6,50 e5,40 e

16,50 e

Par 2 12,80 e
Unité 13,45 e

19,99 e 19,99 e

Par 2 12,80 e
Unité 13,45 e

19,60 e7,90 e

3048

3153

3704

3534

00923083

3653

3937

1293 3725

3745

Pour pressothérapie.
Sachet de 25 pièces.

Dimension 80 x 200 cm.
Lot de 10 pièces soit 

19,95 e
4001

Transparent
sachet de 20 pièces

3,11 e
3449



Hygiène
Jetable
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Serviettes en papier

Draps en non tissé

Serviettes en papier

Paréos Jetables en non tissé blanc

Gauffrée
Dimension 45x80cm

Lot de 100 pièces

Polypropylène
Dimensions 100x200cm

Lot de 20 pièces

14,90 e

10,75 e

4100

4099

Gauffrée
Dimension 30x40cm

Lot de 50 pièces

Fermeture Velcros
Emballage individuel
Sachet de 10 pièces

4,50 e

12,90 e

3843

4102

Cotons rectanglesCotons carrés
Qualité médicale. Sachet de 

500 pièces. 5 cm x 5 cm.
Qualité médicale. Sachet de 

200 pièces. 8 cm x 10 cm.

Par 6 4,80 e
Unité 5,45 e

Par 6 4,10 e
Unité 4,95 e

00870086

Disques à démaquiller
Isabelle. Coton doux

très absorbant.
Ne peluche pas.

Sachet de 80 disques.

1,92 e
0742



Gamme visage

Certifié BIO
Efficacité du

produit à 100%
(test d’hydratation 

réalisé)

Certifié BIO

Certifié BIO Certifié BIO

14

La lotion micellaire élimine en 
douceur les impuretés accumulées 
au cours de la journée. Enrichie en 
Eau de bleuet BIO, jus d’Aloe vera BIO 
et extrait de Lavande BIO, la peau est 
entièrement respectée. Cette lotion 
fraîche laisse la peau douce. Elle 
s’utilise quotidiennement.

Flacon 250 ml 

Aux actifs naturels, et enrichi en 
huile et en poudre de coques de noix 
de coco, ce gommage exfolie votre 
peau en douceur pour éliminer les 
impuretés et les peaux mortes. Votre 
peau paraîtra plus lisse et plus douce. 

Pot 100 ml 

Le gel nettoyant doux élimine 
instantanément les impuretés 
quotidiennes tout en respectant 
votre peau. Formulé à base 
d’Aloe vera BIO et d’extrait de 
Pamplemousse BIO
qui permettent d’hydrater la peau et 
la purifier. Votre peau est nettoyée et 
fraîche. Convient pour tous les types 
de peaux.

Flacon pompe 250 ml

Le masque crème hydratant est 
enrichi en extrait d’avoine BIO, en 
beurre de Karité BIO et en huile 
d’amande douce BIO qui vont 
hydrater votre peau. Ces actifs 
naturels apaisants et réparateurs 
apportent souplesse et douceur 
au visage. Sa texture crème très 
onctueuse procure une sensation de 
confort.

Pot 100 ml

Lotion micellaire

Gommage visage

Gel nettoyant doux

Masque crème

3912

3917

3914

3915

nous consulter

nous consulter

nous consulter

nous consulter



Gamme visage

Certifié BIO

Gamme Visage

1515

La crème légère hydrate votre peau 
grâce à l’acide hyaluronique, actif 
hydratant et repulpant, ainsi qu’en 
huile d’amande douce BIO et huile 
de jojoba BIO qui vont venir protéger 
intensément la peau. Fondante 
et fluide, cette crème pénètre 
rapidement et laisse un fini doux. 
Adaptée pour tous les types de 
peaux. 

Pot 50 ml 

Sérum aqueux, couleur blanc nacré 
et odeur florale Formulé avec plus 
de 99% d’ingrédients d’origine 
naturelle ce sérum aqueux hydratant 
est enrichi en acide hyaluronique, 
actif permettant de lutter contre la 
déshydratation de la peau et en eau 
de rose BIO, aidant la peau à lutter 
contre les agressions extérieures. Sa 
texture non grasse et légère convient 
à tous les types de peaux. 

Flacon pipette 30 ml

La crème riche est une crème à la 
texture onctueuse et fondante, elle 
nourrit, hydrate et apporte confort 
à tous types de peaux. Formulée 
avec plus de 99% d’ingrédients 
naturels, elle est enrichie en acide 
hyaluronique et beurre de karité ainsi 
la peau est souple, lisse et douce.

Pot 50 ml 

Le lait corps est enrichi en huile 
d’amande douce BIO utilisée pour 
ses propriétés nourrissantes et 
protectrices. Ainsi qu’en Jus d’Aloe 
vera BIO qui hydrate votre peau. 
Ce lait corporel à la texture douce 
enveloppera votre corps d’une odeur 
florale tout au long de la journée.

Flacon pompe 250 ml

Crème légère

Sérum hydratant

Crème riche

Lait corps

3920

3916

3918

3913

nous consulter

nous consulter

nous consulter

Certifié BIO
Efficacité du

produit à 100%
(test d’hydratation 

réalisé)

Certifié BIO

Certifié BIO Certifié BIO
Efficacité du

produit à 100%
(test d’hydratation 

réalisé)

nous consulter

L’huile précieuse est un complexe d’huiles au 
fini sec et soyeux. Enrichies en huiles d’argan 
BIO, sésame BIO et jojoba BIO aux propriétés 
nourrissantes et anti-oxydantes. Sa texture riche 
en actifs pénètre instantanément la peau et ne 
laisse pas de film gras. La peau est souple et le 
teint éclatant. 

Flacon 100 ml

Huile végétale sèche - Visage et corps

3919
nous consulterCertifié BIO



Corème Paris

16
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Corème Paris
Soins toutes peaux
Peaux mixtes à très sèches

nous consulter

nous consulter

nous consulter nous consulter

nous consulter

250 ml 9,32 e

nous consulter1 l 14,19 e

500 ml 7,80 e

250 ml 9,96 e

500 ml 14,98 e

250 ml 11,27 e 250 ml 21,51 e

250 ml 10,04 e

1 l 12,57 e

D-Make

Eyes D-Make

Phyto Mask

Hydra Day Cocoon Cream

Bambou Exfo

Face Model

Lotion micellaire

3058

3077

3062 3045

3076

0172

30563073

3074

0185

3098

3061 3022

1652

0153

Lait démaquillant douceur enrichi en jus d’aloe vera 
bio et huile de tournesol aux propriétés hydratantes 
et hautement nutritives. L’eau de rose apporte éclat et 
unification du teint.

Cette lotion pour les yeux permet d’éliminer le 
maquillage et les impuretés tout en douceur. Son 
nettoyant très doux, d’origine végétale, lui permet 
d’être parfaitement adaptée aux peaux sensibles. L’eau 
de bleuet aux propriétés décongestionnantes, redonne 
aux yeux cernés et fatigués confort et fraîcheur. L’eau 
de rose apporte luminosité et éclat au teint.

Véritable soin concentré à 10% de glycérine, ce masque 
gel apporte douceur et fraîcheur au visage. Son phyto-
complexe d’extrait de mauve, de jus d’aloe vera bio et 
d’eau de rose apporte à la fois hydratation et bien-être.

Cette crème de jour pour le visage apporte douceur 
et protection. Le jus d’aloe vera bio couplé à 
l’allantoine permet à la fois d’apporter confort et 
hydratation à la peau. L’eau de rose tonifie et apporte 
luminosité et éclat au teint. Sa texture légère pénètre 
instantanément sans laisser de film gras et son parfum 
doux et fleuri offre une sensation de bien-être.

Cette crème de jour pour peaux sèches à très sèches 
apporte douceur et haute nutrition à la peau. Enrichi 
en beurre de karité, ce soin conviendra également 
aux peaux sensibles. L’extrait de mauve associé au 
jus d’aloe vera bio et d’allantoine forme un complexe 
hydratant et apaisant. La vitamine E permet un soin 
complémentaire antioxydant. Son parfum doux et 
fleuri offre une sensation de bien-être.

Exfoliant naturel à la poudre de bambou, qui 
désincruste, purifie et affine le grain de peau, de 
manière efficace et naturelle. Par sa teneur en jus 
d’aloe vera bio, cette crème laisse la peau apaisée et 
douce, dotée d’un teint éclatant et lissé.

Face Model est spécialement formulée pour procéder 
au modelage de moyenne glisse du visage. Elle 
enveloppe la peau de douceur en la laissant plus 
souple grâce aux pouvoirs émollient de l’huile de 
tournesol (riche en vitamine E et en oméga 6) et 
nutritif du jus d’aloe vera bio. Très riche en émollient 
(20%), sa texture n’en est pas moins légère et facile 
à étaler.

Cette lotion tonique démaquille en douceur le visage 
en éliminant les traces de maquillage et d’impuretés. 
Son nettoyant très doux, d’origine végétale, lui permet 
d’être parfaitement adapté aux peaux sensibles. Le jus 
d’aloe vera bio couplé à l’allantoïne apporte confort et 
hydratation à la peau. L’eau de rose tonifie et confère 
luminosité et éclat au teint. La synergie de ces actifs 
permet d’offrir une pure sensation de douceur.
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Corème Paris
Soins anti-âge

Peaux matures

nous consulter

nous consulter

nous consulter nous consulter

nous consulter

nous consulter250 ml 20,70 e

250 ml 19,08 e

250 ml 25,20 e

50 ml 13,26 e

Hydrapulp

Procaviar

Phytoliss Phyto + 10%

Caviar + 10 %

Pulp + 10 %

3044

3065

3067 3068

3064

30633020

3018

3066

2999

Cette crème, recommandée pour les peaux sans tonus 
et fatiguées, permet de redonner une jeunesse à la 
peau. Sa richesse en acide hyaluronique fractionné, 
lui confère des propriétés repulpantes et hautement 
hydratantes. Grâce à l’apport d’huile de pépins de 
raisin et de jus d’aloe vera bio, la peau retrouve 
naturellement un aspect lisse et rebondi. La vitamine E 
permet un soin complémentaire antioxydant.

Cette crème  anti-âge, enrichie en extrait de caviar aux 
propriétés raffermissantes et régénérantes convient 
parfaitement aux peaux matures et sans tonus. Couplé 
au collagène marin, il stimule la synthèse de collagène 
et améliore l’élasticité de la peau. L’huile de pépins de 
Raisin et la vitamine E offrent un soin complémentaire 
antioxydant. Procaviar permet de retrouver un aspect 
lisse et raffermi.

Ce soin visage anti-âge phyto-actif convient 
parfaitement aux peaux matures. Il réside dans l’union 
de trois actions simultanées agissant au cœur même 
du réseau collagénique grâce aux cellules souches de 
gardenia. Véritables activatrices de jeunesse, elles vont 
booster la synthèse naturelle de collagène et prévenir 
la perte en élasticité. Grâce à l’extrait de centella 
asiatica et à l’huile de pépins de raisin, la peau retrouve 
naturellement un aspect lisse. La vitamine E permet un 
soin complémentaire antioxydant.

Ce sérum booster concentré à plus de 10% d’actifs, 
permet de lutter contre les signes de l’âge. Formulé 
à base de gardenia jasminoides stem®, véritable actif 
triple action sur le réseau collagénique, il booste, 
protège et prévient la perte en élasticité. Grâce à 
l’extrait de centella asiatica, ayant des propriétés 
régénérantes, la peau retrouve naturellement un 
aspect lisse. L’association du jus d’aloe vera bio permet 
un effet tenseur naturel et renforce l’hydratation.

Ce sérum anti-âge repulpant est concentré à plus de 
10% d’actifs hautement hydratants. Formulé à partir 
d’acide hyaluronique fractionné, il permet de maintenir 
l’hydratation et la fermeté de la peau en stimulant la 
cohésion cellulaire et la synthèse de collagène. La peau 
est progressivement redensifiée, elle retrouve tonicité 
et souplesse. L’association du jus d’aloe vera bio permet 
un effet tenseur naturel et renforce l’hydratation.

Ce sérum visage concentré à plus de 10% d’actifs 
convient parfaitement aux peaux matures et sans 
tonus. L’extrait de caviar, aux propriétés raffermissantes 
exceptionnelles, stimule la synthèse de collagène 
et améliore l’élasticité de la peau. L’apport du 
collagène marin de faible poids moléculaire aide à la 
restructuration de la peau. Le jus d’aloe vera bio offre un 
soin tenseur naturel et hydratant complémentaire. La 
peau retrouve ainsi un aspect lisse et raffermie.

nous consulter 250 ml 10,86 e

Vital Mask

3057 3021

Ce masque visage est le résultat d’une association 
subtile de plusieurs actifs naturels qui luttent contre les 
signes de l’âge : l’acide hyaluronique fractionné (booster 
de collagène), l’extrait de centella asiatica (régénérant) 
et l’extrait de ginseng (tonifiant). L’apport de beurre de 
karité apporte un soin complet hydratant et nourrissant.
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Soins anti-âge
Peaux matures

Gamme Peeling

nous consulter nous consulter

Eyes Mask

3078

Ce masque gel est le soin complémentaire de la crème 
Eyelips et du sérum Eyes +. Il regroupe à la fois des actifs 
anti-âge et anti-cernes ; l’acide hyaluronique (booster 
de collagène), l’extrait de ginseng (tonifiant), et l’eau de 
bleuet (apaisant). Ce masque lutte efficacement contre 
les signes de l’âge et de fatigue du contour des yeux.

Eyelips
Cette crème anti-âge contour des yeux et lèvres préserve 
des signes de l’âge et offre une sensation de confort au 
tissu cutané. Enrichie en acide hyaluronique fractionné, 
cet actif repulpe et apporte une haute hydratation aux 
peaux matures et asséchées. L’extrait de centella asiatica 
permet de stimuler la production de collagène offrant 
davantage de souplesse à la peau. Pour compléter ce soin, 
l’huile de pépins de raisin et de la vitamine E offrent une 
nutrition parfaite et un soin antioxydant.

nous consulter
3069

Eyes + 10 % 

3071

Ce sérum concentré à plus de 10% d’actifs, permet de 
lutter contre les signes de fatigue du contour des yeux. 
Formulé à base d’apigénine, il augmente la capacité 
naturelle d’élimination de la bilirubine (pigment 
donnant la couleur foncée aux cernes). Cette action 
est complétée par la caféine offrant une action anti-
poche et défatiguante pour le contour des yeux. L’eau 
de bleuet et le jus d’aloe vera bio complètent l’action 
décongestionnante et offrent hydratation et bien-être 
à ce soin.

500 ml 7,81 e30 % 50 ml 12,67 e

Pro Peeling Pro Neutralisante

3081 3082

Gommage chimique, concentré en acide 
glycolique. Cet actif reconnu comme le plus 
petit des Aha permet d’affiner le grain de peau, 
d’illuminer le teint et d’atténuer les signes visibles 
de l’âge. Associé à l’aloe vera bio, il apporte une 
hydratation indispensable au soin peeling.

Lotion neutralisante post-peeling à utiliser 
impérativement après l’application d’un gommage 
chimique. Enrichie en eau de bleuet, cette lotion 
offre à la peau une sensation immédiate de 
fraîcheur et de douceur. Complétée par l’action 
de l’eau de rose, aux propriétés tonifiantes et 
apaisantes, elle apporte une sensation de bien-
être et de confort.
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Soins purifiants
Peaux grasses et anti-imperfections

Cette crème nourrissante apporte aux mains 
sèches confort et protection. Formulée à 
base d’huile essentielle de lavande et d’huile 
d’amande douce, elle assouplit et adoucit vos 

mains, tout en laissant 
un délicat parfum de 
lavande, senteur de la 
Provence.

Enrichi en beurre de karité (10%) et en huile 
d’olive, ce baume apporte à votre peau 
des acides gras essentiels pour retrouver 
douceur et souplesse. Il protège la peau des 

agressions extérieures et 
préservera vos pieds du 
dessèchement.

Crème-gel effet jambes légères à base d’extrait 
de vigne rouge, actif riche en polyphénols 
aux excellentes propriétés anti-oxydantes. 
Associé aux huiles essentielles de niaouli et 

d’eucalyptus, ces 3 actifs 
naturels, par l’action 
du massage, apportent 
un confort circulatoire. 
Le menthol donne une 
sensation de froid agréable 
et améliore la pénétration 
des actifs.

Manucare Pedicare Fly Silhouet

nous consulter nous consulter nous consulter
3092 3091 3107

Bien-être

1 l 14,90 e

Velours Abricot

3124

Ce lait pour le corps nourrit et adoucit durablement 
la peau grâce aux propriétés nourrissantes et 
protectrices de l’huile d’abricot et de tournesol. 
Associé au jus d’aloe vera bio (concentré à 10%), il 
apporte confort et hydratation à la peau. La vitamine 
E permet un soin complémentaire antioxydant. Sa 
texture légère pénètre très rapidement et laisse 
un toucher doux et satiné avec une délicate odeur 
fruitée.

1 l 14,90 e

Velours Fleur de coton

3118

Ce lait pour le corps nourrit et adoucit durablement 
la peau grâce aux propriétés nourrissantes de l’huile 
d’amande douce et de tournesol. Associé au jus 
d’aloe vera bio (concentré à 10%), il apporte confort 
et hydratation à la peau. La vitamine E permet un 
soin complémentaire antioxydant. Sa texture légère 
pénètre très rapidement et laisse un toucher doux et 
satiné avec une délicate odeur cocoon.

Crème S.O.S. peaux grasses au citron 
et pamplemousse. Matifiante. à l’huile 

essentielle de citron et à 
l’extrait de pamplemousse, 
deux agrumes connus 
pour leur pouvoir sébo-
régulateur, atténue 
l’aspect brillant, permet 
de réduire la formation et 
l’apparition d’imperfection 
liées spécifiquement aux 
peaux grasses.

Masque à l’argile verte, aux vertus purifiantes, 
sébo-absorbantes et 
adoucissantes, lorsqu’il 
est réparti en couche 
épaisse pendant un 
temps au moins égal à 5 
mm. Ce masque purifie et 
redonne éclat et douceur 
à la peau

Gel nettoyant visage rénovateur de peau. 
Concentré en acide 
glycolique, il permet 
d’éliminer efficacement 
les cellules et les 
impuretés à la surface 
de la peau. La peau est 
plus douce, plus lisse et 
éclatante.

Matiday Masque à l’argile Gel Aha

nous consulter nous consulter nous consulter
3059 3105 3060
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Corps et minceur

5 kg 69,32 e

nous consulter500 ml 20,23 e

Model Silhouet

Detox Silhouet

0237

30873128

Ce gel à l’action raffermissante, enrichi en extraits 
de prêle et de lierre connus pour leurs propriétés 
tonifiantes et anti-cellulites, apporte à la peau un 
bel aspect raffermi. Couplé au collagène marin de 
faible poids moléculaire, il favorise la restauration de 
l’élasticité. La peau retrouve souplesse et tonus. Sa 
texture laisse sur la peau une agréable sensation de 
confort et une délicate odeur fleurie.

Cet enveloppement minceur associe les deux algues, lessonia 
(laminaires) et lithothamne pour un soin remodelant intense. 

Riche en oligo-éléments, iode et sels 
minéraux, éléments indispensables, il favorise 
l’élimination des graisses stockées et aide 
à combattre la cellulite et à réduire son 
apparence. Idéal en tant que rituel amincissant 
en spa ou en soin de thalassothérapie. Detox 
Silhouet se présente sous la forme d’une 
poudre. Elle forme une pâte onctueuse en se 
mélangeant avec l’eau.

1 kg 23,17 e

Enveloppement Cacao

3142

Enveloppement corporel au cacao reconnu pour ses vertus 
amincissantes, procurant une sensation de détente et de bien-être.

500 ml 21,82 e

500 ml 24,34 e

Huile de modelage

Thermo Silhouet Gel

3334

3559

Huile de modelage amincissante
Aux huiles essentielles

Ce gel chauffant corporel contribue à affiner la silhouette et réduire 
l’aspect « peau d’orange»  dû à la cellulite. Les vertus lipolytiques 

de la caféine associées aux propriétés 
raffermissantes de l’extrait de lierre permettent 
de retrouver une peau lisse et amincie. Le 
nicotinate de benzyle facilite la pénétration 
des actifs grâce à son effet chauffant. Sa 
texture non grasse pénètre rapidement. Pour 
application locale permettant de lutter contre 
la graisse localisée.

1 l 38,64 enous consulter

Reduc Silhouet

12713088

Crème-gel rafraîchissante enrichie en extraits 
végétaux apportant un soin amincissant anti-cellulite 
et reminéralisant inégalable. La caféine est un actif 
minceur incontournable de par ses propriétés 
lipolytiques, couplée à l’extrait de fucus riche en 
oligo-éléments reminéralisants, la peau retrouve 
un aspect lisse et amincit. La présence de menthol 
lui procure un effet rafraîchissant et facilite la 
pénétration des actifs.

Exfo Silhouet
Ce gel exfoliant à la poudre de bambou et à l’extrait 
de ginseng élimine les peaux mortes, rend la 
peau tonifiée et parfaitement lisse. Véritable soin 
concentré à 10% de glycérine, il permet de nettoyer 
la peau en douceur et laisse un délicat parfum fleuri 
sur le corps.

nous consulter
3086

1 l 40,77 e

Cryo Lotion

0224

Lotion à effet froid immédiat et durable parfaitement 
adaptée pour tous les soins cryo esthétiques. 
Par son effet glaçon et anesthésiant, dû à la forte 
concentration en menthol, ce soin permet d’obtenir 
des jambes légères, raffermies et tonifiées. Le 
menthol permet aussi une meilleure pénétration des 
actifs. Cryo Lotion peut être utilisé en amont d’un 
soin minceur.
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Masques

400 ml 12,90 e

Masque purifiant au kaolin
Pour peaux grasses. Le kaolin 
au pouvoir absorbant très 
puissant débarrasse l’épiderme 
de toutes les impuretés et de 
l’excès de sébum qui intoxique 
votre peau 

2037
400 ml 12,90 e

Masque régénérateur à l’aloe vera
Pour peaux sèches et fragiles 
ou dévitalisées. Propriétés 
régénératrices, humectantes, 
hydratantes et adoucissantes.
Contient de l’Aloe Véra et de 
l’huile de jojoba

2038

5,90 e

Pinceau masque

0297
5,60 e

Pinceau corps et parafine
Plat. Nylon. 4 cm.

2299

250 gr - 500 ml 
31,05 e

Masque + catalyseur
Toutes peaux. Masque 

alignate. Pour visage 
et corps. Ce masque 

tonifie et donne 
de l’élasticité à la peau.

2911 + 2912

Boîte de 5 feuilles
29,99 e

Masque collagène

2753

Le tissu inerte a été 
imbibé de collagène 
natif à haute teneur 

de hydroxyproline.
Les propriétés d’hydratation et d’élasticité 
du collagène rendent le produit spécifique 
pour épidermes déshydratés, sénescentes et 
relachés

500 ml 17,16 e

Masque hydratant à la goyave rose
Ionisable. Véritable bain 
d’hydratation, il repulpe la 
peau et redonne au visage 
lumière et éclat.

2876

Gel conducteur neutre

1 litre 8,97 e
0930

2 kg 13,00 e
3885

Pour ultrason
Micro Cristaux

Pour appareils de 
dermabrasion
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Visage et corps

Crème de modelage à la goyave rose
Le pouvoir glissant de cette 
crème permet d’effectuer 
sur le visage ou sur le corps 
des modelages prolongés. Sa 
formule contient des extraits 
de goyave rose reconnu pour 
ses propriétés hydratantes et 
apaisantes.

Crème de jour à la goyave rose
Soin quotidien hydratant, la crème 
protectrice à la goyave prévient 
le dessèchement de la peau. Elle 
protège efficacement l’épiderme 
contre les agressions climatiques. 
De texture onctueuse, elle pénètre 
facilement sans laisser de film gras.

500 ml 12,95 e
4424

Galets effervescent

Boîte de 10 13,95 e

1256

1970

Pied

Main

Gommage au sucre bio
Pour le corps.
Le gommage sucre et 
concombre exfolie en douceur 
et élimine toutes les impuretés.

400 ml 11,34 e
2055

Crème gommante à la goyave rose Crème gommante à la prèle
Elle purifie la peau en facilitant 
l’élimination des cellules mortes et 
des micro particules qui asphyxient 
la peau.

Crème qui élimine les cellules 
mortes pour une peau éclatante. 
Affine le grain de peau, éclaircit et 
unifie l’épiderme. Pour visage et 
corps. La prèle est reconnue pour ses 
prorpiétés tonifiantes, astringeantes 
et purifiantes.

500 ml 16,50 e
4244

400 ml 16,50 e
3648

400 ml 16,50 e
2032

Lotion à la goyave rose
Permet d’hydrater et de 
débarasser les impuretées de la 
peau.
Riche en vitamines C et A.

Lait démaquillant à la goyave rose 
Tout types de peaux, hudrate et 
apaise.

500 ml 13,50 e
2444

500 ml 13,50 e
4246
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Bougies

Huiles

1 l 17,85 e

Huile modelage

1 l 11,90 e

1 l 11,90 e

Huile modelage
Propriétés restructurantes et 

adoucissantes.
Amandes douces et jojoba. 

Lavande antistress

1552

1565

1 l 15,90 e

Huile modelage
Neutre.

1330

Huile modelage

1 l 11,90 e

Agrumes. Propriétés  
hydratantes et tonifiantes.

1460

1 l 38,64 e

48,99e

6,00 e

Crème pour palper rouler Chauffe Huile
Pour réduction de la silhouette.

à l’extrait de fucus et caféine

Flacon seul 250ml.

Affichage de la température - 45 W.
Livré avec un flacon de 250ml

1271

3374

3375

L’unité 15,11 e

Bougies de massage
160 gr

Fleur de Cerisier

Fleur des îles
Fleur de Lotus

Fleur d’Oranger

Noix de Coco
Camelia

Monoï

Fleur d’Oranger
Thé vert / Menthe

Noix de Coco

Chocolat
Cookie
Fleur de coton

Frangipanier
Macadamia

2621

2714

3433
2864

3432

3284
3992
3883

3611
3434

Cire d’abeille, soja,  
huile de pépins de raisin.
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Soins mains et pieds

Lot de 10 
29,90 e

nous consulter

nous consulter

Lot de 10 
29,90 e

PédikitManikit

Callus Peeling

Soins pour les mains 
comprenant 1 paire de gants, 

1 lime à ongles,  
1 bâton repousse cuticules.

Adoucit et nourrit l’épiderme 
de vos mains.

Kit découverte 15 soins

Kit réassort 12 soins

Soins pour les pieds 
comprenant 1 paire de 

chaussons, 1 lime à ongles,  
1 bâton repousse cuticules,  

1 recharge autocollant abrasif.
Adoucit et nourrit l’épiderme 

de vos pieds.

composé de
15 sachets de Calluspeeling
15 Adhésifs
1 Daily Care Cream
1 Active Carbon Cream
1 Râpe lissante
1 Scraper
Protocole Offert

composé de
12 sachets de Calluspeeling
12 Adhésifs
1 Daily Care Cream

3007

3681

3682

3008

Film Body wrapping Film Body wrapping
Film étirable 500m.

Pour enveloppement.
Film étirable 500m.

Pour enveloppement.
Rouleau prédécoupé

tous les 30cm.

19,99 e 19,99 e
1293 3725
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Beauté des yeux
Teinture des cils

5,75 e 7,38 e

3,50  e

Teinture de cils et sourcils

Godet pour teinture Pinceau teintureProtections

Batônnets applicateur Mini brosse

1 carnet de 96 protections.

Applicateur sans filtre
Usage unique

Pour cils et sourcils

Par 10 Par 25
4018 3894

0270

0268

0864

0865

01 Noir

05 Brun

03 Bleu

0866

1399

04 Gris

02 Bleu/Noir

2145

4474

06 Chatain auburn

07 Chatain naturel

13,40 e

Détacheur

125 ml
0940

10,05 e

Fil à épiler
100% coton. Ultra résistant

300m.

4452

12,80 e

Applicateur 
Boite de 100

3906

4,20 e

Peroxyde
Peroxyde hydrogène

20 ml
0273

0,75 e
0269

5,20 e
0271

8,25 e
Tubes de 15 ml.
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Beauté des yeux
Faux cils

89,90 e 34,50 e

Kit Réhaussement de cils et sourcils
CONTENU DU KIT: 
• 6 patchs en silicone (tailles assorties - S, M, L) pour 
s’adapter aux différentes longueurs de cils. • 1 lotion 
primer de 5 ml pour préparer les cils en éliminant les 
résidus et impuretés. • 10 sachets monodoses de lotions 
permanente et fixatrice. Assure une application hygiénique 
et précise. • 1 colle de rehaussement de 5 ml pour fixer 
les cils sur les patchs en silicone. • 2 pinceaux pour 
application uniforme des produits. • 1 peigne applicateur 
(forme de Y) pour séparer et positionner correctement les 
cils. • 20 bâtonnets applicateurs, facilite l’application des 
lotions.  • 2 godets en plastique pour mélanger et contenir 
les produits lors de l’application.

Mono-dose en lotion
Formule adaptée pour les 

sourcils 
Lot de 10 sachets

2625 4411

Brow lift

35,00 e

9,55 e

19,25 e

Monodose lotion

Peigne Y

Kera lash

10 sachets

10 sachets

3887

4017

3887

11,55 e

11,55 e

11,55 e

11,55 e

3,35 e

Soin kératine

Patch silicone

Adhésif 3M

Parfait pour nourir et réparer 
les cils et sourcils en fin de 

soin.

Boite de 10 - existe en 3 tailles

Largeur 13mm
Longueur 9m.

3905

2629

2628

2627

3811

14,00 e

25,25 e

11,20 e

Lotion primer

Colle

Eyes gel patches

Nettoie les cils et sourcils 
en profondeur. Facilite la 

pénétration des autres 
lotions

Tenue durable. avec pinceau 
applicateur

5 sachets de 1paire

Format en double sachet.
Ultra pratique

Peigne 2 en 1 - Forme Y.
Simplifie l’application précise 

de la colle pour
une courbure

pafaite des cils.

Parfait pour nourir
et réparer les cils

et sourcils

5 ml 5 ml

5 ml

S

M

L

3898

0994

3731
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Vernis UV permanent
Fabrication française

Dégraissant Top Gloss FinitionBase fixante
Base ultra fine. Permet 

une adhérence maximale 
des vernis permanents 

Wonderlack Extrem.

Nettoie et dégraisse 
l’ongle avant l’application 
du vernis UV permanents 

Wonderlack Extrem.

Véritable bouclier anti-
rayure. Ultra brillant.

12 ml 17,75 e12 ml 17,75 e250 ml 13,83 e
258523463346

Top Matte
Une touche originale avec un look 

«finition matte».

12 ml
17,75 e

2740

Top Gloss Finish
NO WIPE

Permet d’obtenir une 
finition brillante longue 

durée, ne jaunit pas sur les 
teintes claires.

Peut être utilisé
sur tous les Gels et
Vernis Permanents

12 ml
17,75 e

4089

Top Coat Milky
Une touche originale avec un 

look «finition matte».

12 ml
17,75 e

4111

Glow in the dark
Effet phosphorescent sur 

vos vernis UV Permanents 
Wonderlack Extrem. S’applique 

sur des couleurs claires. Ptotéger 
avec le Top Gloss.

12 ml
17,75 e

3378

E X T R E M
WONDERLACK

Il se pose sans limage de la plaque des ongles naturels. Offre une homogénéité, 
une couvrance parfaite et une brillance exceptionnelle pour une tenue allant 
jusqu’à 3 semaines.
WONDERLACK EXTREM® ne teinte pas les ongles naturels après la dépose. Jusqu’à 
50 applications par flacon, un Vernis Permanent d’une brillance éclatante pour une 
manucure glamour.

• Au moins 3 semaines de tenue
• Plus de 150 coloris disponibles
• Base fixante/couleur/finition
• Puissance des couleurs
• Brillance des pigments
• couvrance exceptionnelles
• Catalyse sous UV LED

WONDERLACK EXTREM®
A l’unité

De fabrication française, nos 
vernis Permanent sont élaborés 
dans notre laboratoire. La 
gamme est étoffée chaque année 
avec des coloris tendances. 
12ml
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Vernis UV permanent
Fabrication française

Bonder Top GlossyBase
Base très flexible, ultra résistante 

et durable. Elle permet une 
application facile

et apporte un maximum 
d’adhérence sans abimer les 

ongles naturels. Pour tous types
d’ongles – égalise et renforce.

Primer sans acide, pour 
renforcer l’adhérence du Vernis 

Permanent/Gel sur les ongles 
naturels. Il prépare la base de 

l’ongle pour une manucure 
longue tenue.

Top Glossy avec effet collant, 
anti-rayure et flexible. Il est très 

résistant avec une formulation 
ultra brillante pour une longue 
tenue. Il protège parfaitement 

les couleurs sans les altérer.

8 ml 10,30 e8 ml 10,30 e8 ml 7,15 e
420142004199

Rubber Base Fiber Gel
Contient des fibres, de la vitamine E et du calcium.

Le Fiber Gel offre une tenue exceptionnelle tout en évitant la casse et 
en renforçant les ongles fragilisés.

Le Fiber Gel de la gamme Wonderlack Extrem® est l’alliance parfaite 
entre flexibilité et résistance. Sa viscosité et sa texture permettent 

d’obtenir un résultat naturel et résistant. Ce produit 
peut se travailler en couches fines ou plus épaisses 
pour un ongle plus galbé. Il corrige et camoufle les 

imperfections et peut s’utiliser en Total Cover ou en 
Baby-boomer.

12 ml 17,75 e 12 ml 17,75 e
4088 3842

WONDERLACK HEMA FREE
Découvrez notre nouvelle gamme de Vernis Permanents de dernière génération. 
Un rendu des couleurs inégalé, de haute qualité, résistant et durable qui améliore 
l’aspect des ongles.

ESSENTIELS
Découvrir des produits novateurs, VEGAN et SANS HEMA, permettant de réaliser 
une manucure complète sous lampe UV/LED.
PARFAIT pour vos clientes allergiques aux HEMA / DI-HEMA Trimethylhexyi 
Dicarbamate.

• 100% VEGAN
• Sans HEMA (le Semi-Permanent PARFAIT pour vos clientes
• allergiques aux HEMA / DI-HEMA Trimethylhexyi Dicarbamate)
• Flacon 8ml pour un format pratique
• Luminosité et brillance extrême des couleurs
• Couvrance exceptionnelle
• S’adapte à tous types d’ongles
• Dépose express en 5min

Solidité, flexibilité, adhérence, couvrance, le tout dans un seul produit !
Les Rubber Bases sont flexibles, apportent résistance aux ongles 

naturels, tout en donnant une belle teinte. Conçue pour renforcer 
les ongles mous, fins, fragiles et dédoublés. Grâce à sa texture, 

l’application est variée : en couche fine ou en couche épaisse, elle 
corrige les irrégularités, l’apex et la longueur. Cette 
base universelle colorée peut être utilisée en mini 
rallongement et en colle pour Soft Gel Tips.  Auto-

égalisante, viscosité moyenne, ne coule pas dans les 
cuticules.  Les Rubber bases teintés sont idéales pour 
corriger la plaque avant une couleur semi-opaque et 

emmener l’effet floué 
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Gels

Sculpting
Gel de Construction unique, sans acide et 
extrêmement stable : texture Jelly qui ne 
coule pas. Il est facile à travailler, auto lissant 
et égalisant, permet une bonne adhérence 
et résistance. Permet de réaliser vos French 

Reverse et Baby-boomer 
avec une extême facilité.

Blanc Perfection

Construction

Builder Natural beige

Modelage

Gel ultra blanc. Recommandé pour les French 
, le Baby-boomer et le Nail Art. Très facile à 
travailler. Couvrance parfaite en une couche 
fine. Ne coule pas. S’applique au pinceau liner, 
biseauté.

Gel de construction. Idéal pour les poses 
rapides en salon. Adhérence maximale. 
Excellente résistance aux chocs.

Sans acide - Evite la sensation de chauffe 
sur l’ongle. Auto lissant, sa texture rend 
l’application extrêmement facile. Il permet 
une bonne adhérence et résistance aux chocs. 
Idéal pour vos poses express sans limage.

Se travaille sur Tips/Chablons. Sans acide.
Auto-égalisant. Bonne flexibilité. Résistant aux 
chocs. Pinching possible.

15 gr  28,75 e50 gr  41,10 e
23964259

High Class Cool
Couleur beige rosé après catalyse. Sans acide. 
Très technique à travailler. Très résistant aux 
chocs. Très bonne adhérence. Auto égalisant. 
Nécessite Ultra Bond avant application. Se 
travaille sur Tips. Catalyse 4 doigts puis le 
pouce. Catalyse sous UV. Chauffe lors de la 
catalyse : insérer les doigts par palliers. Limage 
important.

15 gr  30,80 e
1133

High Class Pink
Gel rose pâle. S’adapte à toutes les carnations. 
Facile à travailler. S’applique sur Tips/capsules, 
ongles naturels. Permet d’effectuer des 
constructions. Recommandés pour des ongles 
courts à très courts (mais non rongés), pour 
des comblages aux points de rupture peu 
échancrés. Auto-égalisant. Nécessite peu ou 
pas de limage. Ne chauffent pas lors de la 
catalyse. 

50 gr  44,20 e

30 gr  37,30 e
3833

3380

High Class Clear
Gel transparent. Facile à travailler. S’applique 
sur Tips/capsules, ongles naturels. Permet 
d’effectuer des constructions. Recommandé 
pour des ongles courts à très courts (mais 
non rongés), pour des comblages aux points 
de rupture peu échancrés. Auto-égalisant. 
Nécessite peu ou pas de limage. Ne chauffe 
pas lors de la catalyse.

50 gr  44,20 e

50 gr  44,20 e 50 gr  44,20 e 50 gr  41,10 e

30 gr  37,30 e

30 gr  37,30 e 30 gr  37,30 e

3747

3979 4270 4257

0668

0610 2465

VISCOSITÉ FINE VISCOSITÉ MOYENNE VISCOSITÉ ÉPAISSE
Facile à travailler, ils s’appliquent 
sur Tips/Capsules, ongles naturels. 
Auto-égalisants, ils nécessitent peu 
ou pas de limage. 

Plus techniques à travailler ils 
s’appliquent sur Tips/Capsules, Châ-
blon/Papier Forme et ongles natu-
rels. Auto-égalisant. 

Plus techniques à travailler ils 
s’appliquent sur Tips/Capsules, 
Châblon/Papier Forme et ongles 
naturels. 

Nail Prep
Le Nail Prep désinfecte, dégraisse 
et rétablit le pH de l’ongle naturel. 

Il renforce l’adhérence 
des Gels UV et des 
Résines Acryliques.

15 ml   6,20 e
0238

Base One
NO WIPE

Permet d’obtenir une finition 
brillante longue durée, ne jaunit 

pas sur les teintes 
claires. Peut être utilisé 

sur tous les Gels et
Vernis Permanents

6g   10,95 e
3381

X-Trem
Primer - Idéal pour les ongles à 

problème ou ongles rongés, il 
renforce l’adhérence 

de nos gels ou résines 
acryliques. Texture 
liquide avec acide, 
sèche à l’air libre.

15 ml   7,25 e
0345

Ultra bond
Fixateur universel. Renforce 
l’adhérence des gels UV et résines 

acryliques. Sèche à 
l’air libre.

15 ml   7,25 e
0037
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Gels de finition

Résines et liquide acrylique

Pinceaux Résines

Top flex

Top gloss ultrabrillant

Résine translucide  idéal

Top coat

Bol à dissoudre

Top flex glitter

Top coat Milky

Liquide acrylique

Base très flexible, ultra résistante et durable. Elle permet une 
application facile

et apporte un maximum d’adhérence sans 
abimer les ongles naturels. Pour tous types

d’ongles – égalise et renforce.
glow shimmer / Silver / Gold /  Holographic

Facile d’application pour une brillance ultime sans jaunissement. 
Il permet de recouvrir des décorations. 
Résiste aux chocs, ne casse pas. Sans résidu.

Véritable bouclier anti-rayure. Facile 
d’application pour une 

brillance ultime sans 
jaunissement.

Résine transparente. Se marie 
avec la plaque des ongles naturels, 
pour un effet nature et très mode.

De consistance fine, il ne rajoute pas de 
surépaisseur, l’application 
reste sans effort et facilité 
par sa texture fluide. Il ne 
laisse pas de résidu collant.

De consistance fine, il ne rajoute pas 
de surépaisseur, l’application reste 
sans effort et facilité par sa texture 
fluide. Il ne laisse pas de résidu collant.

15 ml 17,75 e

Lot de 2 3,76 e

15 ml            12,90 e

15 ml 17,75 e

250 ml 29,68 e35 gr   13,80 e

15 ml            15,90 e

12 ml 17,75 e

20 gr   9,83 e

4089

0720

4004

4111

17313844

3191

2585

3868

Ce gloss flexible, de consistance fluide 
apporte un effet flouteur sur 
vos poses en Vernis Permanent 
et en Gel pour finir toutes vos 
poses et particulièrement vos 
Baby-Bommers et vos dégradés. 
Il ne laisse pas de résidu collant.

Sa formule top niveau en fait un des 
meilleurs du marché. Il est enrichi en 
monomers pour une tenue hors du 

commun. Ses agents rétensifs 
et astringeants permettent 
de maîtriser parfaitement 
le façonnage de la Poudre 
Acrylique Absoption+, sans 
bavures hors du lit de l’ongle. 
Un gain de temps de travail 
considérable. Résultat précis 
et de haute définition. Ne 
jaunit pas et ne cristallise pas.

Pinceau Résine - N°12 Pinceau Résine - N°8
Acrylique n°8

Permet un travail rapide et précis. Sa pointe fine lui donne une 
précision optimale. Idéal pour ongles de salon.

Dimension poils cm. (long) 1,8 x (larg) 0,6 / Dimension cm (long) 18

l’unité    25,59 e l’unité    12,26 e
2354 3778

Acrylique n°12
Permet un travail rapide, efficace et précis. Le pinceau N°1 des 

adeptes de la Résine.
Dimension poils cm. (long) 2,1 x (larg) 0,9 / Dimension cm (long) 18
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Limes - Polissoirs - Blocs
Fabrication française

Limes premium

Limes perfect

Limes bananes
Ultra souples et résistantes. Lavables et 
désinfectables. Premier prix.

Limes bananes argent. Leur forme 
ergonomique facilite la prise en main et 
épouse la forme des cuticules pendant le 
limage.

Limes prestige
Qualité et résistance. Les 4 côtés permettent 
de travailler des surfaces plus larges avec une 
meilleure prise en main.

2101 2,34 e

2102

Par 60   0,75 e      Par 12   0,90 e 

Unité    1,15 e

Médium - Grain 150/150 2744

Par 60   0,75 e      Par 12   0,90 e 

Unité    1,15 e

Douce - Grain 180/180

3640

Par 60   0,75 e      Par 12   0,95 e 

Unité    0,95 e

Limes controlite 100/180

0693

Par 60   0,75 e      Par 12   0,90 e 

Unité    1,15 e

Dure - Grain 100/100

0831

Par 60   0,75 e      Par 12   0,90 e 

Unité    1,15 e

Médium - Grain 150/150

Par 60   0,85 e      Par 12   0,99 e 

Unité    1,25 e

2248Médium - Grain 150/150

Limes multi-usages

0398 2,25 e

Multi-usage - Grain 100/280

Lime multi-usages montée sur mousse. Elle se 
présente comme une éponge qui gratte avec 
un grain espacé et doux des deux côtés.

Blocs
Pour ouvrir les écailles, polir le gel UV et la 
résine en fin de pose.

Polissoir Shiner

Podorape

0768

1255

2,50 e

Unité 5,99 e

Polissoir miracle shiner. Un geste rapide et 
efficace pour lustrer et apporter une brillance 
extrême sur des ongles naturels et américains.

Fabrication francaise.  
2 faces abrasives.

0401 0,99 e

Blanc

0678 1,78 e

4 faces

Lime perfect finisher. Elle se présente comme 
une éponge avec un grain très doux des deux 
côtés.

1937

Par 60   0,75 e      Par 12   0,90 e 

Unité    1,05 e

Douce - Grain 180/180

0666

Par 60   0,75 e      Par 12   0,90 e 

Unité    1,15 e

Dure - Grain 100/100

3014

Par 12   0,95 e     Unité    1,10 e

Extra dure - Grain 80/80

Par 60   0,85 e      Par 12   0,99 e 

Unité    1,25 e

0944Dure - Grain 100/100

Par 60   0,85 e      Par 12   0,99 e 

Unité    1,25 e

1021Douce - Grain 180/180

Par 60   0,85 e      Par 12   0,99 e 

Unité    1,25 e

2919Blanche - Grain 100/100
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Pinceaux Gel
Fabrication française

Pinceau Gel Carré plat
Pinceau forme langue de chat en nylon pour appliquer couleur et gel. 
Forme idéale pour s’approcher au plus près des cuticules.

l’unité    5,87 e1459

Sponge Tool
6 embouts - Outil double embouts, indispensable pour réaliser vos 
dégradés et Baby-boomer précis de couleurs en Vernis Permanent, 
Gels, peintures, pigments, paillettes ou My Extrem Vernis.

l’unité    7,11 e4021

Pinceau Gel Nylon Biseauté
Pinceau à la forme biseautée en nylon pour travailler facilement les 
French, couleurs et One Stroke.
Dim poils cm. (long) 0,8 x (larg) 0,4 - Dim cm. (long) 15,5

l’unité    7,11 e1036

Pinceau Liner Brush 6mm
Pinceau pour One Stroke en poils synthètiques. Il permet de réaliser 
des designs de forme moyennes. Idéal pour les Nail Artists débutants !

l’unité    5,99 e4273

Pinceau One stroke Biseauté 2
Pinceau pour One Stroke biseauté en poils synthètiques. Il permet de 
créer  des designs de taille moyenne. Son biseau bien marqué sera 
votre allié  pour réussir feuilles et fleurs pointues. Idéal pour les Nail 
Artists débutants

l’unité    6,49e3987

Pinceau One stroke Biseauté 1
Pinceau pour One Stroke biseauté en poils synthètiques. Idéal pour les 
personnes expérimentées. Il permet de créer des designs de petites 
tailles.  Son biseau bien marqué est un très bon allié dans la création de 
feuilles et fleurs pointues.

l’unité    6,49e3972

Pinceau dépoussiérant
De forme ronde

l’unité    6,41 e2392

Pinceau Gel Ovale

l’unité    5,87 e0360

Pinceau forme langue de chat en nylon pour appliquer couleur et gel. 
Forme idéale pour s’approcher au plus près des cuticules.
Dim poils cm. (long) 0,8 x (larg) 0,5 - Dim cm. (long) 12

Pinceau Gel Forme Biseauté

l’unité    6,82 e3853

Permet de réaliser des French échancrées au sourire parfait. Poils Dim 
poils cm. (long) 0,9 x (larg) 0,5 - Dim cm. (long) 16,5

Pinceau Liner Brush 11mm

l’unité    5,99 e4274

Pinceau pour One Stroke en poils synthètiques. Il permet de réaliser 
des designs de forme moyennes. Idéal pour les Nail Artists débutants !

Pinceau Gel Ovale

l’unité    4,84 e3910

Pinceau forme ovale en nylon pour appliquer couleur et gel. Idéal pour 
s’approcher au plus près des cuticules.
Dim poils cm. (long) 0,9 x (larg) 0,6 - Dim cm. (long) 15,5

Pinceau pour dégrader

l’unité    5,98 e3721

Ce pinceau a été conçu avec une découpe de poils spécialement 
adaptés pour le Nail Art. Il est composé de poils de différentes tailles 
pour créer un dégradé de couleurs et/ou de paillettes. Pinceau logoté 
avec strass dans le manche.

Décostisk

l’unité    2,58 e0945

Son look et ses 2 embouts plus fins en font l’outil idéal pour poser le gel UV 
blanc French et réaliser des décorations fines et précises avec des gels UV 
couleur comme des pointillés, des effets marbrés et des dégradés de couleur.
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Traitements des ongles

Accessoires ongles

Base parfaite

Pince à ongles

Coupe ongles Ciseaux pointus droitsCiseaux courbes

Pince à envies

Base et Top Coat

Force Coat
Durcisseur pour les ongles.

Renforce les ongles naturels. Alliance de poudre 
d’amethyste micronisée, de kératine et de 

collagène.Comble les fissures. 
Prévient le dédoublement.

Association d’une base de protection 
anti-stries et d’un lissant. 

Résultat anti-défauts. Enrichie à la 
poudre de diamants micronisées et aux 

acides glycoliques.

Coupe ongles guillotine.

Cette huile pénètre rapidement, 
laisse la peau douce, cuticules 
et ongles sont instantanément 

nourris et repulpés.
Formule enrichie en huile 

d’Argan, amande douce
et vitamine E.

12 ml 4,85 e

12 ml 5,05 e12 ml 5,05 e

21,90 e

4,30 e 7,90 e7,90 e

16,80 e

0368

03720371

2160

0349 39340883

0912

Cutigel Gel émolliant
Gel émollient. Riche en allantoïne aux propriétés 

cicatrisantes et hydratantes. 
Ramolli et élimine les cuticules.

12 ml 5,05 e
0375

12 ml          5,05 e 12 ml          6,10 e 12 ml          7,45 e0374 0379 2906

Une base et un top coat réunis. 
Enrichi en poudre de diamants micronisée. 

Protège les ongles naturels. Apporte résistance. 
Prolonge la durée du vernis.

Huile ongles et cuticules
Riche en huile d’argan, amande 

douce et vitamine E.  
Nourrit et repulpe

cuticules et ongles.

Top express
Accelère le séchage du vernis à 

ongles et renforce sa tenue

Roll’on

Blanc
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Papillottes
Boîte de 100.

Par 3 6,85 e
Unité 8,20 e

3025

Coton cellulose

Rouleau de 2 x 500 cotons
7,66 e

3535

Repousse cuticules
Repousse cuticules biseauté. Repousse et découpe les cuticules à sec 
avant toute pose de faux ongles. Un côté incurvé pour repousser les 
cuticules. Un côté biseauté pour gratter et décoller les peaux.

7,83 e
0927

Embouts de rechange
Sachet de 5 embouts de rechange. Remplacez 
facilement la pointe de votre stylo correcteur 
de vernis.

4,05 e
1143

Stylo Correcteur
Stylo correcteur de vernis. Corrige 
d’un seul geste les débordements 
de vernis sur la peau et les cuticules. 
Idéale pour corriger le sourire de la 
French Manucure élaborée en vernis 
à ongles et en gel UV blanc avant la 
catalysation.

6,01 e
0380

Nuancier
30 tiges avec anneau

3,40 e
2925

Bol à dissoudre

Lot de 2 3,76 e
0720

Liquide de finition
POUR NETTOYER : les pinceaux Gels UV, les 
peintures ou Liners Acryliques une fois séchés, 
les ustensiles en tout genre utilisés lors des poses 
de Gels UV et Vernis Permanents. Pour enlever le 
résidu collant après catalyse.

125 ml 3,95 e 500 ml 10,80 e

1 l      17,30 e250 ml 12,88 e

0356 0263

28940827

Solution pour dissoudre
Dissout rapidement les vernis UV permanents 

Wonderlack Extrem.

125 ml 3,95 e

1 l 17,65 e

500 ml 11,01 e
0339

0338

1239
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Accessoires capsules

Lampes / Ponceuses

Fabrication française

Colle revente Colle pinceau Colle modèle Pro
Petit tube de colle à garder 
dans son sac, à portée de 
main, afin d’effectuer de 
petites réparations entre 
deux comblages. Il permet 
de garder de jolies mains 
en attendant votre prochain 
rendez-vous. 

Colle professionnelle pour Tips 
munie d’un embout pointu. 
Viscosité moyenne. Temps de 
séchage idéal pour permettre de 

3 gr 1,70 e 14,25 gr 4,02 e8 gr 2,14 e0335 03342149

Structure Design
Semi-transparentes. S’adaptent facillement sur toutes formes et 
longueurs d’ongles naturels. Dégagent les points de rupture. Sans 

encoche, ne nécessitent pas de limage pour 
un gain de temps substantiel. Parfait pour 
le Nail Art. En plastique ABS, extrêment fins 
et incassables.

Semi-transparentes. Superbe couleur intermédiaire entre le naturel et 
le transparent. S’adaptent sur des ongles mi-courts. Nécessitent plus 

de limage que les autres tips car la zone de 
contact sur l’ongle est plus large. Peuvent 
être utilisés en faux ongles pour recouvrir 
toute la plaque de l’ongle. En plastique 
ABS , extrêment fins et incassables.

Boîte de 250 10,51 e Boîte de 250 10,51 e
Sachet de 50 tips 

2,58 e
Sachet de 50 tips 

2,58 e

14222068 14261184
10 tailles assorties. 10 tailles assorties.

Colle professionnelle pour Tips 
avec pinceau incorporé. Viscosité 
moyenne. Temps de séchage idéal 
pour permettre de coller les Tips 
de façon optimale et en toute 
quiétude. Son pinceau permet 
de travailler avec précision et de 
coller les Tips sans débordement 
sous les ongles et dans les 
cuticules. Sans hydroquinone. 

N’endommage pas les ongles naturels.

Dissolvant
Dissolvant pour ongles américains et 

naturels. Peu odorant ni entêtant, ce 
dissolvant sans gras et sans acétone 
démaquille en douceur les ongles et 
ne dessèche pas les cuticules. Il laisse 
un voile délicieusement parfumé sur 
le bout des doigts.

Formes Découpe
Formes «nouvelle découpe». Pour façonnage 

en résines acryliques et 
gels UV.

9,43 e

0350
Rouleau de 
500 formes

Liquide de finition
POUR NETTOYER les pinceaux Gels UV, 

peintures ou Liners Acryliques une 
fois séchés, les ustensiles en tout 
genre, utilisés lors des poses de Gels 
UV et Vernis Permanents. Enlève le 
résidu collant après catalyse.

125 ml 3,95 e125 ml 3,90 e

500 ml 10,80 e500 ml     10,70 e 1 l        17,30 e1 l        17,14 e

03560337

02630735 28940336

coller les Tips de façon optimale 
et en toute quiétude. Pratique 
d’application. Son embout 
pointu autorise des petits râjouts 
de colle sur les côtés et cuticules 
ou sous le Tip lorsque celui-

ci se décolle légèrement de l’ongle naturel 
lors des comblages. Sans hydroquinone. 
N’endommage pas les ongles naturels.

Professionnelle 
36 Watts - 4 néons de 9W. Culots 
blanc. Garantie 1 an.

Ponceuse
Ponceuse 30 000 tours avec 

pédale pied et sachet de fraises.

99,90 e

Lampe Duo

Tube 9W pour 
lampe UV.
culot vert 5,95 e

2586

Lampe UV Led
48 Watts - Rayon rouge. Allumage 

automatique.
Prog. 30-60-90 secondes.

54 Watts - Lampe UV / Led. 
Allumage automatique.

Prog. 10-30-60-90 secondes.

77,30 e 76,99 e3650 3281 0425
45,00 e
0718



Maquillage
Pinceaux

Accessoires
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Unité      2,80 e

Unité      4,80 e

Unité      2,95 e

Unité      7,20 e

Unité      3,30 e

Unité      8,20 e

Unité 15,90 e

Unité      3,66 e

Unité      4,20 e

Unité      8,80 e

Unité      6,90 e

0288

3933

3969

4121

3307

0284

4359

3303

0299

2360

3199

Le présentoir de 20 pinces
1 côté biais

1 côté pointu
Le présentoir de 18 miroirs

Présentoir de pinces à épiler Présentoir de miroirs grossissants
Grossisant x10

106,92 e72,60 e
30053006

Eye liner

Biais

Estompe

Poudre

Goupillon

Paipières

Poudre

Peigne, brosse cils

Lêvres

Blush

Masque



Équipement cabine
Linge

38

Housse de table et fauteuil

21,99 e

Paréo blanc

2498

Coton/Polyester.

Housse de tabouret

23,80 e0111
Taille universelle

5,99 e

Bandeau éponge blanc

3738

1 face réglable velcro.

54,40 e0108

Housse de table
190 cm x 63 cm épaisseur 7 cm.
Coton polyester. Lavable 40°. Blanche

29,05 e4470

Housse de table - Avec trou pour le visage
210 cm x 110 cm épaisseur 7 cm.
100% Coton. Beige

58,99 e0109

Housse de table
200 cm x 68 cm épaisseur 10 cm.
Coton polyester. Lavable 40°. Blanche



Appareils
Équipement cabine
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97,00 e 176,00 e

Vapozone portable Vapozone 1er prix

Matelas chauffant

2580 0473

30x20x25. 1,8 kg.
Garantie 1 an.

66,00 e

Manchon HF

0492

Haute fréquence.
Avec 4 électrodes.

Garantie 1 an.

185,00 e

930,00 e

13,00 e

Brosse rotative Microdermabrasion

Microcristaux - 2Kg
2623

3876

3885

Garantie 1 an. Garantie 1 an.
Tête diamant et microcristaux

Garantie 1 an.

305,00 e

Appareil lift facial

3054

Élimine tâches, rides et 
cicatrices. Garantie 1 an.

72,50 e
4469

Couverture chauffante Couverture chauffante

Chauffe serviette
Contenance 7L.

Système de désinfection UV.
Garantie 1 an.

171,00 e
2137

Coloris blanc
105 watts
185 x 76 cm

Evolia.
Couverture chauffante

3 zones à infra-rouges longs.
Garantie 2 ans.

nous consulter
2495

3 zones. BodyslimXL
Couverture chauffante

3 zones à infra-rouges longs.
Garantie 2 ans.

nous consulter
3108
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Lampe loupe led Lampe loupe led

75,00 e

190,00 e

Trolley

Tabouret

Trolley

Tabouret

Tabouret

Tabouret 

3975

2008

3 étagères. 85x37x16,5.
Garantie 1 an.

Tabouret avec dossier.  
Hauteur 52/72.

Garantie 1 an.

Cinq dioptries. Étau de fixation. 84x30x15,5. 
Garantie 1 an.

3 étagères. 60x45,5x15.
Garantie 1 an.

Tabouret selle.  
Hauteur 62/78.

Garantie 1 an.

Cinq dioptries. Pied sur roulette. 84x30x15,5. 
Garantie 1 an.

Hauteur 52/72. Garantie 1 an.

Tabouret selle avec dossier.
Réglage du dossier, de l’assise et 

de la hauteur. 52/72.
Garantie 1 an.

118,00 e

129,00 e

119,00 e

137,95 e

120,00 e

152,00 e

3157

2550

3415

2971

2549

3995
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Mobilier

372,00 e

Table de massage

Table de massage

Table de massage

Table électrique

Table de massage

2518

Pliante. En aluminium (18 kg).
196x70,5. Hauteur 93,5x64.

Garantie 1 an.

188x63x71. Garantie 1 an.

190x68x76. Garantie 1 an.

190x70x53. Un moteur.
Un vérin hydraulique pour  

le dossier. Garantie 1 an.

1303,00 e

Fauteuil électrique

2608

172x65. Hauteur 59/85.
3 moteurs.  Garantie 1 an.

183x61x75. Garantie 1 an.

249,00 e

362,00 e

360,00 e

1285,00 e

Fauteuil
183x63. Garantie 1 an.

325,00 e
2606

2142

2933

2995

2607
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Solarium

Consommables

Entretien

Pulvérisateurs de bronzage
Turbine tanning Cabine de tanning

En sachet. Spécial UV 300 m.

Pliable.

sachet de 25 paires

Nous sommes revendeurs pour les appareils de la marque 
HAPRO. Pour tous renseignements et prix nous consulter.

Pour le nettoyage et le changement de vos 
tubes contactez-nous. Après le passage d’un 
technicien, un devis vous sera établi.

Pour les contrôles de l’état (obligatoire sous 
peine d’amende) contactez de notre part  
la société AAB au 04 74 24 47 58
ou M. Schmidt au 06 80 05 44 93

Coloris bleu
Unité 2,56 e

585,00 e

46,86 e

99,00 e

1061

2877

0559

2879

Semelle de protection

15,00 e3904

Lotion bronzante
Aloe vera et extrait d’hamamélis. 

Effet naturel sans danger  
pour la peau.

1 l 54,50 e

1073

Rouleau plastiqueLunette solarium CEE
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ARTICLE 1 - Application des conditions générales de vente opposabilité des  
conditions générales de vente
Les présentes conditions générales de vente seront adressées ou remises à chaque acheteur qui 
en fera expressément la demande.
Elles comprennent des barèmes ou des prix qui seront également communiqués sur simple 
demande. En conséquence, le fait de passer une commande implique l’adhésion entière et sans 
réserve de l’acheteur à ces conditions générales de vente, à l’exclusion de tous autres documents 
tels que prospectus, catalogues émis par le vendeur et qui n’ont qu’une valeur indicative. Aucune 
condition particulière ne peut, sauf acceptation formelle et écrite du vendeur, prévaloir contre 
les conditions générales de vente. Toute condition contraire posée par l’acheteur sera donc, à 
défaut d’acceptation expresse, imposable au vendeur, quel que soit le moment où elle aura pu 
être portée à sa connaissance.
Le fait que le vendeur ne se prévale pas à un moment donné de l’une quelconque des présentes 
conditions générales de vente ne peut être interprété comme valant renonciation à se prévaloir 
ultérieurement de l’une quelconque des dites conditions.

ARTICLE 2 - Commande
En cas de rupture, aucun reliquat ne sera généré si le montant total de ces articles est inférieur à 
50€ HT .Un avoir sera établi et envoyé par mail et pourra être déduit à votre prochaine commande 
par chèque. Les commandes devront faire l’objet d’une confirmation écrite de l’acheteur.
Le bénéfice de la commande est personnel à l’acheteur et ne peut être cédé sans l’accord du vendeur.
Tout devis a une validité de 3 mois à compter de la date de création. Le devis prendra effet après 
acceptation du devis signé avec la mention ‘bon pour accord ». et d’un versement d’un minimum 
d’acompte de 30 % du montant TTC. Le solde du devis doit être réglé dans sa totalité avant que 
celui-ci ne se transforme en bon de commande.

ARTICLE 3 - Modification ou annulation d’une commande spéciale
Toute modification (partielle ou totale) ou résolution de commande demandée par l’acheteur 
ne pourra en aucune manière être prise en considération par le vendeur dans la mesure où les 
produits sont spécialement fabriqués pour l’occasion. Ainsi toute commande spéciale confirmée 
est définitive et irrévocable.

ARTICLE 4 - Livraison - modalités
La livraison est effectuée soit par remise directe du produit à l’acquéreur,  par enlèvement des 
marchandises vendues à l’ entrepôt, soit livrée après chargement et expédition dans les locaux 
ou entrepôts du vendeur.

ARTICLE 5 - Livraisons - délais
L’acheteur est entièrement responsable des opérations de chargement en cas d’enlèvement. Les 
marchandises enlevées par l’acheteur voyagent toujours à ses risques et périls et il appartient à 
l’acheteur d’exercer tout recours éventuel contre les transporteurs, notamment en cas de retard, 
d’avance, de substitution, de manquant. Les délais de livraison sont indiqués aussi exactement 
que possible, mais en fonction des possibilités d’approvisionnement et de transport du vendeur. 
Les dépassements de délai de livraison ne peuvent donner lieu à dommages-intérêts, à retenue 
ni annulation des commandes en cours. Toutefois, si quinze (15) jours après la date indicative de 
livraison le produit n’a pas été livré, pour toute autre cause qu’en cas de force majeure, la vente 
pourra, alors, être résolue à la demande de l’une ou de l’autre partie ; l’acquéreur pourra obtenir 
restitution de son acompte à l’exclusion de toute autre indemnité ou dommages-intérêts. Sont 
considérés comme cas de force majeure déchargeant le vendeur de son obligation de livrer : 
la guerre, l’émeute, l’incendie, les grèves, les accidents, l’impossibilité d’être approvisionné. Le 
vendeur tiendra l’acheteur au courant, en temps opportun, des cas et événements ci-dessus 
énumérés. En toute hypothèse, la livraison dans les délais ne peut intervenir que si l’acheteur 
est à jour de ses obligations envers le vendeur, quelle qu’en soit la cause. À ce titre, le vendeur 
se réserve expressément le droit de suspendre toute livraison dans le cas où les conditions 
de paiement n’auraient pas été respectées par l’acheteur. Le vendeur se réserve la possibilité 
d’effectuer des livraisons partielles faisant l’objet de facturations indépendantes. Aussi toute 
livraison partielle constitue une opération distincte dont le paiement ne peut être différé dans 
l’attente du solde de la commande initiale.

ARTICLE 6 - Livraison
Les frais de livraison sont à la charge de l’acheteur néanmoins, les marchandises peuvent être 
livrées franco de port aux conditions et modalités précisées dans les tarifs. Franco à partir de 
250 € HT, frais de port 25.00 € HT sauf pour les commandes comportant du matériel lourd ou 
volumineux, une participation aux frais d’expédition sera alors majoré quelques soit le montant 
de celle-ci et sera calculé en fonction du département où doit être livré la marchandise. Tarifs 
port pour la Corse nous consulter.

ARTICLE 7 - Réception
Sans préjudice des dispositions à prendre vis-à-vis du transporteur, les réclamations sur les 
vices apparents ou la non-conformité du produit livré au produit commandé ou au bordereau 
d’expédition doivent être formulées par écrit dans les cinq (5) jours de l’arrivée des produits. 
Aussi il lui appartiendra de fournir toute justification. Les produits ne doivent avoir subi aucune 
détérioration pour quelque raison que ce soit notamment au cours des opérations d’enlèvement, 
de stockage.
L’acheteur ne doit avoir apporté aucune modification aux marchandises livrées.

ARTICLE 8 - Retour - modalités
Tout retour de produit doit faire l’objet d’un accord préalable et formel entre le vendeur et 
l’Acquéreur afin d’obtenir un numéro de retour. Tout produit retourné sans cet accord serait tenu 
à la disposition de l’acquéreur et ne donnerait pas lieu à établissement d’un avoir.

Pour chaque retour, un formulaire doit être rempli avec la référence de l’article retourné, la 
désignation et le motif du retour. À ce formulaire doit être joint une photocopie de la facture 
d’origine de l’article commandé. 
Le retour doit être effectué dans les emballages d’origine, et en parfaite conformité au produit 
livré ou enlevé.
Les frais et les risques de retour sont toujours à la charge de l’acquéreur. Aucun retour ne sera 
accepté après un délai de huit (8) jours suivant la date de livraison.

ARTICLE 9 - Retour - conséquences
Toute reprise acceptée par le vendeur entraînera la constitution d’un avoir au profit de 
l’acquéreur, après vérification qualitative et quantitative des produits retournés. En cas de 
vice apparent ou non-conformité des produits livrés, dûment constaté par le vendeur, dans les 
conditions prévues à l’article 8, l’acheteur pourra obtenir le remplacement gratuit, à l’exclusion 
de toute indemnité ou dommages-intérêts.

ARTICLE 10 - Garantie - exclusion
Pour la garanti de notre matériel, veuillez- vous reporter à chaque fiche article. Les défauts 
et détériorations provoqués par un accident extérieur (chocs, utilisation anormale, incendie, 
mauvaise installation électrique des appareils, surtension, foudre etc...), ou encore par une 
modification du produit non prévue ni spécifiée par le vendeur ou intervention du client ou 
d’un tiers, sont exclus de la garantie. Sont exclus également de la garantie les accessoires tels 
que : brosse, électrodes, HF, fils, câbles, flacons de pulvérisation, tubes, émetteurs, ampoules, 
plexiglas et toutes les pièces nécessaires à l’entretien du matériel. Aucune indemnité ne 
sera accordée pour privation de jouissance. L’utilisateur bénéficie en tout état de cause des 
dispositions des articles 1641 et suivants du Code Civil relatif à la garantie légale.

ARTICLE 11 - Prix
Les produits sont fournis aux tarifs en vigueur au moment de la passation de la commande.

ARTICLE 12 - Facturation
À chaque livraison correspondra une facture. La date de sortie de l’entrepôt des produits est à la 
fois date d’émission de la facture et le point de départ de l’exigibilité en cas de paiement à terme.

ARTICLE 13 - Paiement
Les conditions de paiement sont les suivantes : Par carte bancaire ou par chèque avant livraison à 
envoyer par courrier avec copie de votre commande à Dorana Diffusion Sarl 4106, route de Lézan 
Impasse des Garrigues 30140 BAGARD.
Aucune commande ne sera expédiée à un acheteur si celui-ci n’a pas réglé au préalable la totalité 
de sa commande.

ARTICLE 14 - Paiement - retard ou défaut
En cas de retard de paiement, le vendeur pourra suspendre toutes les commandes en cours, 
sans préjudice de toute autre voie d’action. Toute somme non payée à l’échéance figurant sur la 
facture, entraîne l’application de pénalités égales à une fois et demie le taux de l’intérêt légal. 
Les pénalités sont exigibles sur simple demande du vendeur. En cas de défaut de paiement, 
quarante-huit (48) heures après une mise en demeure restée infructueuse, la vente sera 
résiliée de plein droit si bon semble au vendeur qui pourra demander, en référé, la restitution 
des produits, sans préjudice de tous autres dommages-intérêts. La résolution frappera non 
seulement la commande en cause, mais aussi toutes les commandes antérieures, qu’elles 
soient livrées ou en cours de livraison et que leur paiement soit échu ou non. En aucun cas, 
les paiements ne peuvent être suspendus ni faire l’objet d’une quelconque compensation sans 
l’accord écrit et préalable du vendeur. Tout paiement partiel s’imputera d’abord sur les sommes 
dont l’exigibilité est la plus ancienne.

ARTICLE 15 - Transfert de risques
Les transferts de risques sur les produits à lieu dès l’expédition des entrepôts du vendeur. Il en 
résulte notamment que les marchandises voyagent aux risques et périls de l’acheteur.

ARTICLE 16 - Réserve et propriété
Les marchandises, objet du présent contrat, sont vendues avec une clause subordonnant 
expressément le transfert de propriété au paiement intégral du prix en principale et accessoires. 
Il est toutefois entendu que la simple remise d’un titre créant une obligation à payer, traite 
ou autre, ne constitue pas un paiement au sens de la présente clause, la créance originaire du 
vendeur sur l’acheteur subsistant avec toutes les garanties qui y sont attachées, y compris la 
réserve de propriété jusqu’à ce que ledit effet de commerce ait été effectivement payé.
Les dispositions ci-dessus ne font pas obstacle dès la livraison des marchandises, au transfert à 
l’acheteur des risques de perte ou de détérioration des biens soumis à réserve de propriété ainsi 
que des dommages qu’ils pourraient occasionner.
Tant que le prix n’aura pas été intégralement payé, l’acheteur devra, en tout état de cause, 
individualiser les marchandises livrées au titre du présent contrat encore en stock et ne pas 
mélanger avec d’autres marchandises de même nature provenant d’autres fournisseurs.
En cas de saisie-arrêt, ou toute autre intervention d’un tiers sur les marchandises, l’acheteur 
devra impérativement en informer le vendeur sans délais afin de lui permettre de s’y opposer et 
de préserver ses droits. L’acquéreur s’interdit en outre de donner en gage ou excéder à titre de 
garantie la propriété des marchandises.

ARTICLE 17 - Loi - compétence - contestation
La loi française est seule applicable aux relations entre les parties. Seront seuls compétents, 
en cas de litige de toute nature ou contestation relative à la formation ou à l’exécution de la 
commande, le Tribunal de Nîmes  à moins que le vendeur ne préfère saisir toute autre juridiction 
compétente.
Cette clause s’applique même en cas de référé, de demande incidente ou de pluralité de 
défendeurs et quels que soient le mode et les modalités de paiement.

CONDITIONS  GÉNÉRALES  DE  VENTE



 Photos non contractuelles.

4106 route de Lézan - Impasse des Garrigues
30140 Bagard

Tél. 04 66 60 83 42
www.doranadiffusion.fr  -  dorana.d30@gmail.com

Nous contacter, du lundi au jeudi : 9h-12h / 14h-18h
Le vendredi : 9h-12h


